
Kinderrätsel  
 
Anmerkung: Nicht alle 2-buchstabigen Begriffe sind immer umschrieben! Daneben habe ich zwei schwere 
Begriffe sowie einzelne Buchstaben als Hilfestellung bereits vorgegeben. Viele Begriffe findest du übrigens 
auch in deinen Schulbüchern: z. B. Atlas, Sachkunde oder den naturwissenschaftlichen Fächern. 
 
UND: In einem Kreuzworträtsel werden ausnahmslos GROSSBUCHSTABEN eingetragen, in jedes Käst- 
chen immer nur 1 Buchstabe. Umlaute werden stets umschrieben: Aus „Ä“ wird „AE“ usw. Auch „ß“ wird 
niemals verwendet und grundsätzlich durch „SS“ ersetzt. Die Kreisfelder 1 – 11 nennen ein FT-Element. 
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